

MUNKANAPLÓ

Név: Atalai Lilla

Osztály: 11.B

A szakmai gyakorlat időpontja : 2017.08.21.-2017.10.22.

A szakmai gyakorlat helye : Kuopio, Savonia Ammattikorkea koulunkuntayhtymä

A projekt címe: Gasztrotúra a rénszarvasoktól a pálmafákig



Hatalmas sikerélménynek éltem meg, amikor tudomásomra jutott 2017 márciusában, hogy nyár végén részt vehetek majd az Erasmus+ program keretein belül egy két hónapos szakmai gyakorlaton.

2017 augusztus 21.-én indultunk Budapestről Kuopioba szakmai gyakorlatra.

Amikor megérkeztünk a második repülőút után (Helsinki után kellett szállnunk) rögtön első látásra segítőkésznek és barátságosnak tűnő emberekkel találkoztunk Heikki Parviainen és Johanna Roth

személyében. Elfoglaltuk a szállásunkat és berendezkedtünk. Soma tanár úrral együtt az első napokban felfedeztük a várost, megismerkedtünk a környékkel, a látványosságokkal, és ellátogattunk mindannyian a leendő munkahelyeinkre.

Hétfői érkezésünk után csütörtökön már kezdhettünk is dolgozni a munkahelyeken. Én személy szerint a Savonia Ammattikorkeakoulunkuntayhtymä-ban dolgoztam szakácsként, de cukrászati készítmények elkészítését is kipróbálhattam, amit nagyon élveztem. Szerencsére nagyon kedves, törődő, türelmes munkatársakkal dolgozhattam együtt, akikben később jó barátokra, és pótanyukákra leltem. Biztos vagyok benne, hogy rengeteget tanultam tőlük, a szakmával kapcsolatban, és erkölcsileg egyaránt. Türelmet, toleranciát, elfogadást, támogatást, kitartást és mértéktelen pozitivitást, ahhoz képest, hogy azt olvastam a kiutazásom előtt, hogy Finnország az egyik legdepressziósabb ország Európában. Számomra ez a sztereotípiát már pár nap után megdőlni látszott, mert mindenki nagyon kedves és mosolygós volt.





A másik kihívást mindannyiunknak az együttélés jelentette. Szerencsére nagyon hamar összeszoktunk és egy kis családdá váltunk. Nagyon erős baráti kötelék alakult ki és jóban-rosszban támogattuk egymást. Kísértük egymást munkába, és hazafelé este, közösen összefogva mentünk éjszaka kórházba Ádámmal, amikor megsérült, hogy ellássák. Szerencsére nem volt komoly a dolog. Együtt intéztük a takarítást, a bevásárlást. Biankával három fiúval küzdöttünk és pótanyaként terelgettük őket hosszú heteken át, intéztük a főzést, mosást. A végére azért már mindegyikünk várta a hazautat október22.-én. Hatalmas élmény volt, mindenkinek csak ajánlani tudom ezt a programot!:)

